CxaaabiBaeM...
BbIUTaeM

1 KAaQcc

Astop : lasbiioBa E.H.
yuuTedb Ha4. KJI.

MOY COHI Ne 3
r.JIbICKOBO
Huxeropoackoit o0j1actu



OTrapgaiire 3aragky

CTOUT HO KOMOAE CTEKASSHHbIN COCYA.
YAuTKU n pbibkn B cocyae XXUBYT.

Ho TOAbKO OTTYAQ Tbl pbib6 He AoBu!

Ha pbi6okK KpacuBbiX Tbl MPOCTO CMOTPM.




Kakue pbibKn NAABAIOT B AKBApHUyme?
CKOAbKO OOABLUNX?

CKOAbKO MAGAEHBKNX?

CKOAbkO pblﬁol( BCEero B aKkBapuyme?
















INARKVIC 1VCAOUDDIC
BbIPDAKCHII MbI

coCTaBuAm?

5+2=7 7=-2=8
2+5=7 7-5=2



Mcrnoab3ym puCyHOK,
COCTaBb 2 CYMMBI I 2
pa3HOCTI




IIposepka

3+2=5 5.2=3
2+3=5 5-3="2



